

ప్రశాంతంగా ఎంజీపీ గురుకుల ఎంట్రన్స్

భూపాలపల్లి రూరల్, మార్చి 3 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే (ఎంజీపీ) గురుకుల పాఠశాలలో అర్జత పరీక్ష ప్రశాంతంగా ముగిసింది. జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి (డీఈవో) ఎన్ రాంకుమార్, కన్వీనర్ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. గురుకుల పాఠశాలలో మిగిలిన స్టూడెంట్ల కోసం పట్టణంలోని సుబ్బమిత్ర డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల, శ్రీ చైతన్య మహిళా

డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, తెజస్వినీ జూనియర్ కళాశాల, భూపాలపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. కాగా, 1070 మంది విద్యార్థులకు 976 మంది పరీక్ష రాశారు. 94 మంది గైర్జాబ్ దైన్యం తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాలను జిల్లా ప్రభుత్వ పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి మండల రవీంద్ర్రెడ్డి తనిఖీ చేసి నట్లు వారు పేర్కొన్నారు.

విద్యార్థులకు కంటి అధ్యయన

భూపాలపల్లి రూరల్, మార్చి 3 : భూపాలపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు ప్రాథమిక జయశంకర్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు కంటి అధ్యయన నుండి వారు అందజేశారు. ఇద్దరు విద్యార్థులు కంటి చూపు సమస్యతో బాధపడుతున్నారని, వారికి తగిన చికిత్స కోసం పట్టణంలోని సుబ్బమిత్ర డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల, శ్రీ చైతన్య మహిళా



కంటి అధ్యయన అందజేస్తున్న ప్రాథమిక జయశంకర్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు

విద్యార్థులకు పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా అధ్యయన అందజేశారు. ఫౌండేషన్ సభ్యులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

జీరో కరోబ్ బిల్లు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే

గణపూర్, మార్చి 3 : మండలంలోని చెల్లూరులో 200 యూనిట్లలోపు విద్యుత్ బిల్లులకు జీరో కరోబిల్లు భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణరావు అధికారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ త్వరలోనే మరో రెండు పథకాలు అమలు చేస్తున్నామని, కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కాపటి రజితారావు రవీంద్ర, వైసీపీ ఎంపీపీ ఆర్.కె. అప్పారావు సభ్యులు చోటిమియం పాల్గొన్నారు.



అధికారులకు జీరో కరోబిల్లు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జీవన్మిత్ర

ప్రభుత్వం రూ.50 లక్షల పరిహారం అందించాలి

ములుగు రూరల్, మార్చి 3 : వెంకటాపూర్ మండలం జనహితసంగం వద్ద ఉన్న టోల్ ఫ్రీ జామీన్ పై పడి మృతి చెందిన ములుగు మండలం ఇంచార్జ్ గ్రామానికి చెందిన సంగం కల్యాణి కుటుంబానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.50 లక్షల పరిహారం అందించాలని బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు సిరికొండ బలరాం డిమాండ్ చేశారు. ఆది వారం ములుగులోని పార్టీ కార్యదర్శి కుమార్ మహాంధర్ సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు.

దారు, పేద కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉందన్నారు. కల్యాణి మృతిపై ఎన్.పి విచారణ జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ ఎన్.పి మోర్త్యు ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ సురేందర్, కిసాన్ మోర్త్యు రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు జాడి రామారావు, జిల్లా కార్యదర్శి చంద్రవారి, వారం ములుగులోని పార్టీ కార్యదర్శి కుమార్ మహాంధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వదంతులను నమ్మద్దు

భూపాలపల్లి రూరల్, మార్చి 3 : పరీక్షల హాజరు అభ్యర్థులు ప్రతిభను సమర్థవంతంగా చూపాలని, ఎలాంటి వదంతులు నమ్మద్దని సింగం జిల్లా ప్రభుత్వ పరిధిలోని ఏరియా ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ మేనేజర్ బండి వెంకటయ్య అన్నారు. అధికారం పట్ల



వల్తూ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న వెంకటయ్య

మంది హాజరయ్యారని తెలిపారు. అభ్యర్థుల మెరిట్ లిస్టును ప్రకటించి నియామక పత్రాలు అందజేస్తామని వెంకటయ్య తెలిపారు. ఆయన వెంట ఏరియా అధికారి ప్రతినిధి అజ్మీరా తుకారాం, డీజీఎం రాజగోపాల్, ఏరియా నికూలెటి ఆఫీసర్ రవి, డిప్యూటీ ఎం. రాజు, శ్యామ్ ప్రసాద్ తదితరులున్నారు.

CHANGE OF NAME I, SYED SAJID, S/o. SYED SADIQ (New Name), previously called SYED SAJED, S/o. SYED SADIQ (Old Name), R/o, 9-68, Vill. Tatikonda, Mdl. Ghanpur (Station), Dist. Jangaon(New), Warangal (Old), T.S., India. and solemnly declare

HMDA & RERA PLOTS

★3-5 సంవత్సరాలలో Future City భవనగిరిలో 200 ఎ.ఎ. AIMS హాస్పిటల్ దగ్గర HMDA & RERA ప్లాట్లు 60% లోకేట్ గేట్ల కమ్యూనిటీలో కలపాలి: 8109994456

గమనిక
కృషి ప్రకటనలకు ప్రతినిధి ముందు తన పేరు క్లుప్తంగా వివరించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలకు చెల్లించే టెంట్లు, టెంట్లు చేసుకుంటున్న క్లెయింట్లకు సమస్య తెలంగాణ ప్రభుత్వం విషయం తెలియజేయాలి. క్లెయింట్లకు డ్రాఫ్ట్లు, డిమాండ్ నోట్ / డిమాండ్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించాలి.



అవార్డు అందజేయుతున్న నవీన్ రావు

నవీన్ రావుకు సేవారత్న అవార్డు
కాలూరం: మండలంలోని రోగుల గూడెం జీపీ పరిధి దేవరాంపల్లికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ నవీన్ రావుకు జాతీయ స్థాయి సేవారత్న అవార్డును గౌరవించి ముఖ్యమంత్రి కేంద్రంలోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో బహుజన సాహిత్య అకాడమీ అధ్యక్షులతో జాతీయ అధ్యక్షుడు రాధాకృష్ణ, సీని డైరెక్టర్ ప్రేమ్ రాజ్ అధ్యక్షులతో అధికారం అవార్డును నవీన్ రావుకు అందజేశారు.

రామప్పలో సందేశం
వెంకటాపూర్, మార్చి 3 : మండలంలోని పాలవేటిలో రామప్ప దేవాలయం అధికారం పర్యాటకులు, విద్యార్థులు, భక్తులతో సందడిగా మారింది. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ తో పాటు వివిధ రాష్ట్రాల నుండి 10 వేల మంది పర్యాటకులు, మేధావులు భక్తులు సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ పూజారులు హరికేళమ్, ఉమాశంకర్ పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందించారు. ఆలయ పరిశ్రమ, విశిష్టతను సులభంగా ఆనందంగా ఆనందంగా చేశారు. ఆలయంలో ఉత్సాహంగా కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులతో కలిసి పూజలు, సేవలు చేశారు. ఆనంతరం రామప్ప సర్పంచ్ బోటింగ్ చేశారు.



అలయంలో విద్యార్థుల సందడి

రెండు చుక్కలు.. నిండు జీవితం



కృష్ణకాలనీ : పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న జడ్డీ రామచంద్రారావు

నమస్కారం, మార్చి 3 : భూపాలపల్లి, ములుగు జిల్లాలో అధికారం పోలియో కార్యక్రమం విజయవంతంగా కొనసాగింది. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధ్యక్షులతో పీహెచ్.సి.లు, పోలియో కేంద్రాల్లో అప్పుడే పుట్టిన శిశువులకు నుంచి ఐదేళ్లలోపు విద్యార్థులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. జిల్లా, మండల స్థాయి అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొని పోలియో కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పలు తరంగాల అధ్యయన అందజేశారు. ఫౌండేషన్ సభ్యులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

తదితరులు పాల్గొన్నారు. ములుగు జిల్లాలో..

జిల్లాలోని పలు మండలాల్లో కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. కన్యామూలం మండలంలోని పీహెచ్.సి. పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల్లో అధికారం 23 పల్లె పోలియో కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఎంపీపీపీ నర్మదా-రాంబాబు, డాక్టర్ అభినవ్, పాల్వే ఎమ్మెల్యేల తిరుపతయ్య, పాల్వే సూర్య వైజర్ రమణకుమార్, పాల్వే అనిష్టయ్య లక్ష్మణ్, ఓంప్రకాశ్, ఏఎన్.ఎం కవిత, ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఏటూరునగరం మండలంలోని గ్రామ గ్రామాన అధికారం పోలియో కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. జడ్డీ కో అప్పారావు సభ్యులు వలియాటి, ఎంపీపీ అంతటి విజయం, వెంగళపల్లి, సిబ్బంది, ఆశ వర్కర్లు పాల్గొన్నారు. మంగవేటి, చంద్రవల్లి, బ్రాహ్మణపల్లి పీహెచ్.సి.ల పరిధి పాల్వే సునీలకు, జీపీ, పాఠశాలల వద్ద వైద్య సిబ్బంది పోలియో కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి, ఐదేళ్లలోపు విద్యార్థులందరికీ పోలియో చుక్కలు వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది, మేలు, శైలజ, వైద్య సిబ్బంది, ఆశ వర్కర్లు, ఆంగ్ల వాడీ టీచర్లు, సి. డాక్టర్ మానిక్ పేర్కొన్నారు. మొగ్గలపల్లి మండలంలో 3,341 మంది విద్యార్థులకు 3,275 అనిష్టయ్య సుధీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. రోగం మండల కేంద్రంలో ఎంపీపీ పున్నం



కన్యామూలం: పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న ఎంపీపీ సమ్యక్



మునాడపూర్ : పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న ఎంపీపీ రాజీబాబు

వన్యప్రాణి మాంసం స్వాధీనం

ఇద్దలపై కేసు నమోదు
మునాడపూర్, మార్చి 3 : మండలంలోని సూరారం గ్రామంలో వన్యప్రాణి మాంసాన్ని అటవీశాఖ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మండల అటవీశాఖ అధికారి కమల తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సూరారంలో ప్రధాన రహదారిపై శనివారం సాయంత్రం పోలీసులు తనిఖీలు చేస్తుండగా గ్రామానికి చెందిన మాట్ల సురేష్ వద్ద దున్న (సుమారు ఒక కేజీ) మాంసాన్ని గుర్తించి అటవీశాఖ అధికారులు సమాచారం ఇచ్చారు. అక్కడికి చేరుకున్న అటవీ శాఖ బీజీ అధికారి కృపాకర్, సెక్షన్ అధికారి వరదేశ్ విచారణ చేపట్టగా అదే గ్రామానికి చెందిన కుంభం రమేష్ దున్న మాంసాన్ని సురేష్ కు విక్రయించినట్లు తెలిసింది. దీంతో వైట్ లైట్ యాక్టివ్ కింద వారిద్దరిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎఫ్ ఆర్.వో కమల తెలిపారు. కాగా కుంభం రమేష్ పరారంలో



అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్న వన్యప్రాణి మాంసం

300 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

రెండు డీసీఎలు సీజ్.. ఇద్దరిపై కేసు
మునాడపూర్, మార్చి 3 : మండల కేంద్రం గుండా అక్రమంగా రేషన్ బియ్యం తరలిస్తున్న రెండు డీసీఎల వ్యవస్థను రెవెన్యూ అధికారులు విచ్ఛిన్నం చేశారు. డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కృష్ణ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బిల్లులు గ్రామానికి చెందిన కాపటి రాజు, మొగ్గలపల్లికి చెందిన గట్టు శ్యాం కలింగర్ నుంచి మహాదేవపూర్ పీఠానికి మహారాష్ట్రలోని సి.ఎం.ఎం. రెండు డీసీఎలలో రేషన్ బియ్యం అక్రమంగా తరలిస్తున్నారని గ్రామానికి చెందిన యావకులు రెవెన్యూ అధికారులకు సమాచారం అందించారు. వెంటనే మండల కేంద్రంలోని కొమరం టీం విగ్రహం ప్రధాన రహదారి వద్ద వారు నిల్వండితో కలిసి తనిఖీ చేసి 300



డీసీఎలను స్వాధీనం చేసుకున్న రెవెన్యూ అధికారులు

పూజారులుగా ముదిరాజీలను నియమించాలి

మెపా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పులి దేవేందర్
ములుగు రూరల్, మార్చి 3 : గట్టుపల్లి దేవాలయం వద్ద ముదిరాజీ కులస్తులకు పూజారులుగా నియమించాలని ముదిరాజీ ఎంపీయస్ అండ్ ప్రొఫెషనల్స్ అసోసియేషన్ (మెపా) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పులి దేవేందర్ డిమాండ్ చేశారు. అధికారం జాగ్రత్తలో ముదిరాజీ పూజారుల సేవా పరస్పర సహాయక సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు ఈడ్ర్ చేరాలి అధ్యక్షుడైన మాజీ సర్పంచ్ రమేష్ అధ్యక్షులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేవేందర్ మాట్లాడుతూ 1953లో గట్టుపల్లి దేవాలయం ఏర్పాటు చేసి తమ కుల పూజారులు నిర్వహించే వారని తెలిపారు. ఈడ్ర్ చేరాలి, దండోయిన ధనుపతి పేర్ మీద ఫిబ్రవరి 15న ముదిరాజీలో పూజారులు అని కోర్టు తీర్పు ఇచ్చిన కాటేలు రాష్ట్ర రెవెన్యూ డిప్యూటీ సీనియర్ సెక్షన్లకు తెలిపారు. ములుగు కలెక్టర్, అధిష్టాధికారి బంపినిపట్ల తెలిపారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వం స్పందించి గట్టుపల్లి దేవాలయంలో



నినాదాలు చేస్తున్న ముదిరాజీ కులస్తులు

ముదిరాజీ పూజారులుగా నియమించాలని డిమాండ్ చేశారు. నాయకులు నీరజి రాజు, అమృతా కిషన్, చిరం జీవి, సమ్యక్, కొమరయ్య, రమేష్, మల్లయ్య, కాల్వర్, బలయ్య, సునీత్, కేత, కవిత, కమార్, రుద్రవణ, లలిత, స్వరూప, సాగర్, శ్రీమ, శంకర్, వెంకట్, యాదగిరి, సాంబయ్య, రమేష్, మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత బస్సులు ఏర్పాటు చేయండి : కలెక్టర్

భూపాలపల్లి రూరల్, మార్చి 3 : వైద్యార్థి కులాల, తెగలు, వెనుకబడిన తరగతులు, మైనారిటీ సంక్షేమం, పోలీస్, వైద్య ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖల్లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు సాధించిన అభ్యర్థులు హైదరాబాద్ వెళ్లడంపై మండల కలెక్టర్ అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని భూపాలపల్లి కలెక్టర్ భవేష్ మిత్ర అధికారుల ఒక ప్రకటనలో సూచించారు. జిల్లా నుంచి 65 మంది అభ్యర్థులు వివిధ పోస్టులకు ఎంపికయ్యారని, సోమవారం హైదరాబాద్ ఎలక్ట్ స్టేషన్లో సీఎం నుంచి నియామక పత్రాలు అందుకుంటారని ఆయన తెలిపారు. అభ్యర్థులు హైదరాబాద్ వెళ్లడంపై ఉచిత బస్సులు ఏర్పాటు చేయాలని, వాటికి పేజీలు కట్టాలన్నారు. తిరిగి అభ్యర్థులు క్షేమంగా ఇల్లు చేరే వరకు పర్యవేక్షణ చేయాలని, ప్రతి బస్సున లైజింగ్ అధికారులను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. దూర ప్రాంతాల్లో ఉన్న అభ్యర్థులు ముందుగానే జిల్లా కేంద్రానికి చేరుకునే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.

ఇసుక లాల్లీతో ట్రాఫిక్ జామ్

వెంకటాపూర్ (నూగూరు) మార్చి 3 : మండల పరిధిలోని కుక్కతోరెవారం సమీపంలో రోడ్డు పక్కన భారీ సంఖ్యలో ఇసుక లాల్లీలు పెట్టడంతో అధికారం ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యింది. వీరభద్రవరం ఇసుక రీట్ల నుంచి ఇసుక తరలివేయడం అధికారం అధిక సంఖ్యలో ఇసుక లాల్లీలు వచ్చాయి. లాల్లీలు ఇసుక ర్యాంప్లో వెళ్లడం ద్వారా ట్రాఫిక్ రోడ్డు పక్కన పార్కింగ్ చేయడంతో ట్రాఫిక్ జామ్ అయింది. ఘటనా ప్రాంతానికి పోలీసులు చేరుకుని ట్రాఫిక్ నిర్మూలన చేశారు.

సంత సేవాల రోజు

కాలూరం, మార్చి 3 : శ్రీ సంత సేవాలలో మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను ఎంపీపీవో కార్యాలయం ఆవరణలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తలను ప్రశంసించి వారికి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వీరవైద్యం వంటి సహాయక బోజనం చేశారు. ఇంజనూ సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు రమేష్ నాయక్, నాయకులు ఆరోగ్యనాయక్, లక్ష్మణనాయక్, ప్రశాంత్ నాయక్, రామలనాయక్, హరినాయక్, సమ్యక్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షార్ట్ సర్క్యూట్తో ఇల్లు దగ్ధం

మంగవేటి, మార్చి 3 : మండలంలోని సర్పంచ్ నాగి పంచాయతీ పరిధి శనగకుంట్లో పెద్దల దేవేందర్ కు చెందిన ఇల్లు విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్తో దగ్ధమైంది. స్థానికులు కథనం ప్రకారం.. దేవేందర్ కుటుంబం సభ్యులు ఇంట్లోనే సమయంలో షార్ట్ సర్క్యూట్ తో మంటలు చెలరేగాయి. ఇంట్లోని బీరు షాట్ల రూ. 2 లక్షల అన్నీ నష్టం జరిగింది. తమను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని బాధితు కుటుంబం విజ్ఞప్తి చేశారు.

నేటి సుంచి క్రిడా పోటీలు

ములుగు రూరల్, మార్చి 3 : ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని గిరిజన భవన్ ఇన్ఫర్మ్ స్టేషన్లో నేడు, రేపు మహిళా ఉద్యోగులకు క్రిడా పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ ఇలా శ్రీమతి అధికారుల ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. 4న చెన్న, కార్వమ్మ, రువెన్ సూర్య, మూజి కల్ వైర్, సిమ్మిగి, 5న షరీఫ్, టిప్పికాయత్, అంతాకల్, టిగ్ అఫ్ వార్ ఉంటుంది వేర్పాటుగా. మహిళా ఉద్యోగులు క్రిడల్లో పాల్గొనేందుకు 8790050058, 9946983724 నంబర్లలో సంప్రదించాలని సూచించారు. అలాగే అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను 7న ఉదయం 11 గంటలకు కలెక్టర్లోని కాన్వెన్షన్ హాల్లో నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

నేడు బట్టిడిపల్లిలో గిరిజన దర్బార్

ఏటూరునగరం, మార్చి 3 : బట్టిడిపల్లి నేడు (సోమవారం) గిరిజన దర్బార్ నిర్వహించనున్నట్లు ఏపీవో వసంతరావు తెలిపారు. మేడారం శాత్రం సందర్భంగా బట్టిడిపల్లి గిరిజన దర్బార్ నిలిపివేశారు. శాత్రం ముగిసినందున గిరిజన దర్బార్ ను పునః ప్రారంభించనున్నారు. బట్టిడిపల్లి కొత్త పీఠా చిత్రా మిత్రాను నియమించిన విషయం తెలిసింది. సోమవారం నిర్వహించే గిరిజన దర్బార్లో పీఠా పాల్గొంటారని ఏపీవో తెలిపారు. ఉదయం 10.30 గంటలకు దర్బార్ ప్రారంభం అవుతుందన్నారు. గిరిజన దర్బార్ కు సబంధించిన అధికారులతో తప్పకుండా హాజరు కావాలని ఏపీవో తెలిపారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

గణపూర్, మార్చి 3 : మండలంలోని కొండపూర్ కు చెందిన మామిడి పవన్ కుమార్ ఇటీవల మృతి చెందిన మృతి చెందిన కుటుంబానికి అధికారం మహా ఆదర్శంలో రూ. 41,116 ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొత్తయ్య శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి రేగు మెగి, జిల్లా అధ్యక్షుడు పుట్ల తిరుపతి, ప్రధాన కార్యదర్శి రాం రమేష్, నాయకులు చమేశ్వర్, రమేష్, చకరభం, నరేష్, బాలాముని, ప్రవీణ్, శ్రీధర్, రంజిత, అరుణ్, జోషి ఈశ్వర్, చాడ కృష్ణస్వామి, జోషి ప్రదీప్, రవి, స్వామి, సాంబయ్య, తాళ్ల రవి పాల్గొన్నారు.

- భూపాలపల్లి, ములుగు జిల్లాలో పల్లె పోలియో
- ఐదేళ్లలోపు చిన్నారులకు చుక్కల మందు
- పోలియో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు

దలంలో డాక్టర్ల కొమారుల మహేందర్, రమేష్, మధుకర్, జ్ఞానం, పాల్వే సూర్యవైజర్ కోటి రెడ్డి, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. వెంకటాపూర్ (నూగూరు) మండలంలో జడ్డీపీపీ పాయం రమణ, డాక్టర్ భవ్యశ్రీ, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. వెంకటాపూర్ మండలంలో ఎంపీపీ రజితా సమ్యక్ సీహెచ్.వో సదానందం, పుష్పకుమారి, ప్రజాప్రతినిధులు, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వినాదికి పోలియో చుక్కలు వేస్తున్న అప్పయ్య

95 శాతం మందికి పోలియో చుక్కలు

డింపాన్ హో అర్జి అప్పయ్య
ములుగు రూరల్ : జిల్లాలో మొత్తం 95 శాతం మంది విద్యార్థులకు పోలియో చుక్కలు వేసినట్లు డింపాన్ హో అర్జి అప్పయ్య తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానంలో ఏర్పాటు చేసిన పల్లె పోలియో కేంద్రంలో ఆయన విద్యార్థులకు పోలియో చుక్కలు వేశారు. జిల్లాలో 312 కేంద్రాల ద్వారా 15 వైద్య బృందాలతో విద్యార్థులకు రెండు పోలియో చుక్కలు వేసినట్లు వివరించారు. 22891 మంది విద్యార్థులు బాధితుల కాగా, జిల్లాలో మొత్తం 21872 మంది ఉన్నారు. దీనిలో అధికారం మొదటి రోజు 20867 మందికి పోలియో చుక్కలు వేసినట్లు తెలిపారు.